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СКИ – РЕГИОН ХОХЙОТЦ: ЗИМНА ВАКАНЦИЯ, 

НАСОЧЕНА КЪМ СЕМЕЙСТВОТО  

Спокойните селца в предната част на долината Йотцтал 

предлагат забавление и фитнес по широки ски – склонове в 

снежни местности, в уютни хижи, с ангажиращи детски 

програми и кратки пътища от тук до дадена цел и всичко това   

за всички генерации на изключителни цени  

 

Селата Йотц, Умхаузен с Нийдъртай, Заутенс и Хайминг – Оксенгартен, 

намиращ се на входа на долината Йотцтал, са само на един котешки скок 

разстояние от аутобана Инталаутобан, водещ към вътрешността на долината. 

Техният ски – регион Хохйотц е идеалното място, където ще се потопите в 

чудно красивата зима на Йотцтал, многостранна основа за прекарването на 

приятна семейна почивка сред снега.  

 

За да участват всички от малкото дребосъче до спортната баба, когато 

планинските лифтове започнат да бучат под грамадния, повече от 3000 

метра висок Ахеркогел, както и тези по склоновете на Бруненкопф или на 

Моренкопф, и тази година ще има поразителен грандиозен старт на зимния 

сезон. На 12-ти и на 13-ти декември 2009 възрастните ще ползват 

лифтовете на специална сезонна цена: Вземи 1 + 1, два дни ски- 

удоволствия на цената на един -  за 25 € вместо за 45 €.  Към това има и 

сензационно изгодни пакети – старт на зимния сезон, две нощувки със 

закуска в приятен частен пансион се предлагат с намалена ски – карта от € 

71,00 на човек.  

 

Двойно ски-удоволствие 

Дори и след ценово изгодния старт на сезона, който важи само за Хохйотц, 

от тази зима ски-регионът оферира двойно удоволствие по пистите, понеже  

се обедини със ски – областта в съседния Кютай. Всяка закупена в Хохйотц 

или в Кютай многодневна ски-карта от зимния сезон на 2009/2010 година ще 
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важи и за двата ски-региона.  За спортистите това ще е голямо 

разнообразие, в новия ски – регион ще откриете повече от 78 километра 

писти, 23 писти и лифтове с възможност за работа с повече от 31 000 човека 

на всеки час.   

Безплатен ски – автобус ще се движи на всеки половин час по отсечката с 

дължина 8км между Хохйотц – Оксенгартен и Ктай.   

 

Стопроцентова гаранция за сняг 

Само Хохйотц притежава 13 модерни лифтови съоръжения 34 километрови 

поддържани по най-добър начин писти, също и писти, наградени с Тиролския 

знак за качество и намиращи се на височина от 1 500 до 2 200 метра, 

достъпни посредством два удобни подстъпа. Единият се намира в центъра на 

селището Йотц, а другият в Окзенгартен. От години помощниците на госпожа 

Холе се трудят за перфекционизирането на съоръженията за изкуствен сняг. 

От декември 2009 вече всичко ще е приключило: 35 топ модерни оръдия за 

изкуствен сняг ще осигуряват ски-удоволствието на наистина всички писти, 

та чак до края на сезона на 17-ти април 2010.    

 

Да внимават желаещите да упражняват бягане: от миналата зима безплатно 

край Бруненкопф – южен изход от аутобана на разположение е постоянна 

отсечка за бягане. На нея ски – клубовете, ски- групите и индивидуалните 

скиори могат да проверяват темпото си  

 

Да се почувстваш ескимос в снежното село 

Отново от миналата зима Хохйотц притежава първото в Австрия иглу - село, 

разположено на височина от над 2000 метра, свежо и съзерцателно 

произведение на изкуството от лед и сняг. Скиорите могат директно от 

пистата да се отправят на обиколка из селото или да си отпочинат по време 

на обяд там. Ледените седалки са покрити с овчи кожи, а чаят и греяното 

вино с подправки ще Ви стоплят.   

 

За всички, които искат да останат по-дълго, има шест иглу за по четири 

човека и осем двойни сюити за романтични нощи в светлината на свещите в 
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двоен спален чувал. Възхвалявайте тази чужда дума в Снежното село на 

Хохйотц, кожи за сгушване в тях, резистентни срещу замръзване спални 

чували, затоплено помещение и сауна погаждат номер на студа високо в 

планината. Нощем, когато лифтовете не работят, атмосферата в Снежното 

село е почти мистична. Свещите са единственият източник на светлина, 

снегът заглушава всеки шум.   

 

Забавачници за дребосъци ски- звезди  

В детските ски- училища и детския увеселителен парк на Хохйотц малките 

ще открият забавлявайки се под формата на игра удоволствието от карането 

на ски. В центъра на ски- областта, до Панорамния ресторант, 

професионална детска градина предлага целодневно гледане на деца. 

Надрасналите пелените деца на възраст над две години тук могат да играят, 

конструират, рисуват, да подскачат насам – натам, а след това да поспят, 

докато родителите им са на пистите.  

 

Хохйотц в кратък престой в гостилницата 

Тиролската гостоприемност е толкова описвана, колкото необятна е и ски- 

областта тук. Да разговаряте на „Ти” с жителите на Йотцтал може да 

постигнат зимните почиващи при Aprés-ски в бара под навеса край станцията 

в долината на пистата Ахеркогел, но и по време на паузите на най-голяма 

височина. В хижата на Билефелд (2.150 m) и в ресторант – панорама на 

Хохйотц (2.020 m) с техните прекрасни изгледи или на планинското пасище 

на Кютайл (1.988 m) и на богатото с традиции планинско пасище Балбахалм 

(1.957 m) човек може с удоволствие да вдигне наздравица за уюта с 

думичката „Prosit!“ /”Просит!”/ и след това да се наслади на всички 

кулинарни радости на приготвената от сърце тиролска храна.  

 

Лице за контакт за медиите: 

НИКОЛ КЛОТЦ /NICOL KLOTZ/ 
Преса ЙОТЦТАЛ ТУРИЗМУС /Presse ÖTZTAL TOURISMUS/ 
Гемайндещрасе 4, 6450 Зьолден, Австрия /Gemeindestrasse 4,  6450 
Sölden Austria/ 
Тел.:  +43 (0) 57200 217 Факс: +43 (0) 57200 201  
Мобилен телефон: +43 (0) 664 8557163 
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